
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

16 квітня 2026 року                                                                   Початок: о 15:00                                                                                                        

                                                                                                    Закінчення: о 16:55  

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В.  

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Мазуров С. – начальник відділу муніципальної варти; 

Пшава О. – головний спеціаліст відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції 

у Ковельській міській раді та її виконавчих органах; 

Рибаков В. – голова ГО «Ковельське Об’єднання Ветеранів та Волонтерів 

АТО/ООС»;  

Романчук В. – начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради;  

Чуліпа І. – заступник міського голови, керуючий справами;  

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради; 

Яковлев Т. – заступник міського голови. 

 

Присутні на засіданні: Харченко С. – юрист управління освіти виконавчого 

комітету міської ради; мешканці територіальної громади (список додається). 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

Порядок денний:  

1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

 2.(2.2). Про внесення змін у Порядок виплати щорічної грошової 

допомоги членам добровольчого формування Ковельської територіальної 

громади № 1 в умовах воєнного стану, затвердженого рішенням міської ради 

від 27.11.2025 № 71/46 (зі змінами). 



Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич.  

3.(2.3). Про внесення змін і доповнень до Антикорупційної програми 

Ковельської міської ради та її виконавчих органів на 2024-2026 роки, 

затвердженої рішенням Ковельської міської ради від 24.10.2024 № 55/2 «Про 

затвердження Антикорупційної програми Ковельської міської ради та її 

виконавчих органів на 2024-2026 роки».  

Доповідає головний спеціаліст відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради, уповноважена особа з питань запобігання 

та виявлення корупції у Ковельській міській раді та її виконавчих органах 

Олександр Пшава.  

4.(5). Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки на території Ковельської 

територіальної громади.  

Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук.  

5.(6). Про встановлення єдиного податку на території Ковельської 

територіальної громади.  

Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук.  

6.(16). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради в 

першому кварталі 2026 року.  

Інформує заступник міського голови, керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради Іван Чуліпа.  

7. Про розгляд звернення депутата міської ради Галини Стасюк щодо 

поведінки начальника відділу муніципальної варти Сергія Мазурова. 

Інформує депутат міської ради, член постійної комісії Галина Стасюк.  

8. Про розгляд звернення голови ГО «Ковельське Об’єднання 

Ветеранів та Волонтерів АТО/ООС» Валентина Рибакова щодо етичної 

поведінки та діяльності депутата міської ради Галини Стасюк.  

Інформує голова ГО «Ковельське Об’єднання Ветеранів та Волонтерів 

АТО/ООС» Валентин Рибаков.  

9. Різне. 

 

/Реєстрація членів постійної комісії/  

 

Розгляд питань порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  



ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

 

СЛУХАЛИ: 2.(2.2). Про внесення змін у Порядок виплати щорічної грошової 

допомоги членам добровольчого формування Ковельської територіальної 

громади № 1 в умовах воєнного стану, затвердженого рішенням міської ради 

від 27.11.2025 № 71/46 (зі змінами). 

          Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич.  

ВИСТУПИЛИ: заступник голови постійної комісії Віра Федосюк, член 

постійної комісії Галина Стасюк, заступник міського голови Тарас Яковлев, 

голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(2.3). Про внесення змін і доповнень до Антикорупційної 

програми Ковельської міської ради та її виконавчих органів на 2024-2026 

роки, затвердженої рішенням Ковельської міської ради від 24.10.2024 № 55/2 

«Про затвердження Антикорупційної програми Ковельської міської ради та її 

виконавчих органів на 2024-2026 роки».  

          Доповідає головний спеціаліст відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради, уповноважена особа з питань запобігання 

та виявлення корупції у Ковельській міській раді та її виконавчих органах 

Олександр Пшава.  

ВИСТУПИЛИ: юрист управління освіти виконавчого комітету Ковельської 

міської ради Сергій Харченко, член постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: в пункті 

першому після коми перед словом «саме» вставити букву «а»; в підпункті 1 

підпункт 1 після слів «пунктом 54» перед двокрапкою доповнити словами 

«такого змісту». 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

Пропозицію підтримано.  



/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(5). Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Ковельської 

територіальної громади.  

           Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови постійної комісії Віра Федосюк, голова 

постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: винести 

на громадські слухання даний проєкт рішення зі змінами всіх ставок податку. 

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

  

СЛУХАЛИ: 5.(6). Про встановлення єдиного податку на території 

Ковельської територіальної громади.  

           Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

ІНФОРМАЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: 

Рішення міської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Ковельської 

територіальної громади» та «Про встановлення єдиного податку на території 

Ковельської територіальної громади» - прийняті без застосування процедур, 

передбачених Законом України «Про засади регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності», відповідно до Закону України «Про внесення змін 

до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо 

вдосконалення законодавства на період дії воєнного стану» від 24.03.2022 

№2142-ІХ (на період дії воєнного чи надзвичайного стану сільські, селищні, 

міські ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом 

та перспективним планом формування територій громад, мають право 



приймати рішення про встановлення місцевих податків та/або зборів та 

податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів без застосування 

процедур, передбачених Законом України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності»). 

 

СЛУХАЛИ: 6.(16). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради 

в першому кварталі 2026 року.  

           Інформує заступник міського голови, керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради Іван Чуліпа.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

  

 

СЛУХАЛИ: 7. Про розгляд звернення депутата міської ради Галини Стасюк 

щодо поведінки начальника відділу муніципальної варти Сергія Мазурова. 

          Інформує депутат міської ради, член постійної комісії Галина Стасюк.  

ВИСТУПИЛИ: заступник голови постійної комісії Віра Федосюк, начальник 

відділу муніципальної варти Сергій Мазуров, член ГО «Свідома громада» 

Тетяна Приколота. 

ЗВЕРНЕННЯ  голови постійної комісії Андрія Мілінчука до представників 

органів місцевого самоврядування, депутатів, громадян та мешканців міста 

Ковеля: використовувати всі законні механізми для відновлення порушених 

прав з врахуванням прав всіх суб’єктів. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сторонам відновлювати їхні порушені права в 

судовому порядку. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сторонам відновлювати їхні порушені права в 

судовому порядку. 

 

 

СЛУХАЛИ: 8. Про розгляд звернення голови ГО «Ковельське Об’єднання 

Ветеранів та Волонтерів АТО/ООС» Валентина Рибакова щодо етичної 

поведінки та діяльності депутата міської ради Галини Стасюк.  

          Інформує голова ГО «Ковельське Об’єднання Ветеранів та Волонтерів 

АТО/ООС» Валентин Рибаков.  

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати заявнику звертатися до суду, якщо він 

вважає, що його права честі і гідності були порушені і встановлювати це 

виключно в судовому порядку. 

Пропозицію підтримано.  



/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати заявнику звертатися до суду, якщо він вважає, 

що його права честі і гідності були порушені і встановлювати це виключно в 

судовому порядку. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Різне. 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Житель міста, ветеран: про роботу муніципальної варти.  

2. Жителька міста, мама загиблого Героя, Руслана Корецька щодо занедбаних 

могил військових, які не мають рідних, на Алеї Героїв нашої громади та 

можливості встановлення їм пам’ятників. 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: до сесії, яка 

відбудеться 23 квітня, надати інформацію щодо могил, які на сьогоднішній 

час з різних обставин не можуть доглядатися рідними і на яких не 

встановлені пам’ятники.  

3. Член постійної комісії Галина Стасюк: 

- щодо занедбаних могил загиблих воїнів;  

- щодо повідомлення родин загиблих військових, депутатів міської ради про 

приїзд високопосадовців. 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: інформувати 

родини загиблих військових та депутатів міської ради про приїзд делегацій 

високопосадовців, що стосується ветеранської та соціальної політики.  

- про виплати матеріальної допомоги та надання путівок на оздоровлення 

військовим.  

ВИСТУПИЛА Буйкевич Алла, виконуюча обов’язки начальника управління 

ветеранської політики, щодо виплати матеріальної допомоги військовим та 

надання путівок на оздоровлення та ін. 

4. Міський активіст, батько загиблого Героя, Юрій Корецький, який підняв 

питання про внесення змін до Положення про виплати допомоги військовим 

на лікування, які необхідно збільшити. 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: вивчити питання з 

можливістю внесення змін до положення та з метою підняття відповідних 

виплат. 

5. Член постійної комісії Галина Стасюк: 

- про будівництво будинків для родин загиблих військових і військових. 

ВИСТУПИВ заступник міського голови Тарас Яковлев, який інформував 

присутніх щодо будівництва житла. 

- Про встановлення відеокамер по бульвару імені Лесі Українки на алеї 

Героїв; 

- про відсутність туалетів на кладовищі; 

- про відсутність на кладовищі місць для захоронення. 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: запросити на 

сесію директора КП «Добробут» Ігоря Михалевича, який би дав відповіді на 



всі питання відповідно до його повноважень, які сьогодні занесені до 

протоколу. 

- Про нові банери на алеї Героїв. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                  Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                              Тетяна СЕРЕДЮК 


